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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΕΔ-ΚΜ: Ζήτησε από τον Χαρδαλιά
αυστηρότερα μέτρα και πιο εντατικούς

ελέγχους στη Θεσσαλονίκη (βίντεο)
Το προεδρείο της ΠΕΔΚΜ συναντήθηκε νωρίτερα με τον υφυπουργό Πολιτικής

Προστασίας – Συνεδριάζει εκτάκτως αύριο το Δ.Σ για να θέσει τα αιτήματα της στην
κυβέρνηση
 17/12/2020 23:10 0

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Αυστηρότερα μέτρα και εντατικότερους ελέγχους για την τήρηση των

μέτρων προστασίας από τον κορονοϊό στη Θεσσαλονίκη, ζήτησε το

προεδρείο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας

Σχετικά Άρθρα
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(ΠΕΔΚΜ) από τον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας Νίκο Χαρδαλιά κατά τη

διάρκεια συνάντησης που είχαν νωρίτερα σήμερα, Πέμπτη. 

Οι αιρετοί ζήτησαν ακόμη να υπάρχει στο εξής πιο στενή συνεργασία με το

υπουργείο, η ηγεσία του οποίου δεσμεύτηκε να ενημερώνει από την επόμενη

Δευτέρα τους δημάρχους για τα κρούσματα σε κάθε περιοχή, ώστε να

αξιολογούνται τα επιδημιολογικά δεδομένα. Οι ίδιοι ζήτησαν επίσης τη

διενέργεια σταθμισμένων τέστ με τον μεγαλύτερο δυνατό αριθμό και με

βάση τις δυνατότητες που υπάρχουν στις κατά τόπους ΄περιοχές.

Για όλα τα παραπάνω ζητήματα η ΠΕΔΚΜ συνεδριάζει, αύριο εκτάκτως,

προκειμένου να θέσει συγκριμένο πλαίσιο αιτημάτων στην κυβέρνηση.

«Αξιολογήσαμε τα πραγματικά δεδομένα σε κάθε δήμο ξεχωριστά, ωστόσο η

κατάσταση παρά τη σταθερή, αργή μείωση των κρουσμάτων παραμένει

εξαιρετικά κρίσιμη. Εξαιρετικά κρίσιμη γιατί αυτή η μείωση δεν συνοδεύεται

από αντίστοιχα επιδημιολογικά δεδομένα που αφορούν στο εθνικό σύστημα

υγείας και στη μείωση των εισαγωγών και των διασωληνωμένων στις ΜΕΘ.

Πρέπει να γίνει αντιληπτό σε όλους ότι οι επόμενες μέρες είναι εξαιρετικά

κρίσιμες μέρες και η δυνατότητα που δίνει ο νόμος για συγκεκριμένες

συναναστροφές κατά την ημέρα των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς

σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να καταστρατηγηθεί και δεν πρέπει να δώσει

άλλοθι σε οποιεσδήποτε συμπεριφορές πέρα από την πιστή τήρηση των

μέτρων» τόνισε μετά το πέρας τη σύσκεψης ο κ. Χαρδαλιάς.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο πρόεδρος της ΠΕΔ, δήμαρχος Πυλαίας -

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο αντιπρόεδρος και δήμαρχος Νεάπολης -

Συκεών, Σίμος Δανιηλίδης, ο γραμματέας Βασίλης Γάκης και ο Α'

Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΕ, δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μενεμένης, Λάζαρος

Κυρίζογλου.

Ι. Καϊτεζίδης: Δεν υπάρχει περιθώριο για χαλάρωση

Μιλώντας για το αποτέλεσμα της σύσκεψης, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ.

Καϊτεζίδης τόνισε πως οι αυτοδιοικητικοί διαβεβαίωσαν τον υφυπουργό

Πολιτικής Προστασίας ότι όπως και στο πρώτο κύμα της πανδημίας, έτσι και στο δεύτερο οι δήμοι είναι μπροστά.

«Αντιλαμβανόμαστε την κρισιμότητα των στιγμών για την περιοχή μας, γιατί δεν έχουμε την επιθυμητή μείωση των

κρουσμάτων, αλλά ούτε τη μείωση των ανθρώπων που νοσηλεύονται στις ΜΕΘ» τόνισε ο ίδιος.

Κοινός τόπος, όπως είπε, είναι ότι δεν υπάρχει κανένα περιθώριο για καμία χαλάρωση των μέτρων, ότι τα μέτρα πρέπει

να παραμείνουν σε ισχύ, ιδιαίτερα την εορταστική περίοδο, ότι θα πρέπει να ενταθούν οι έλεγχοι, όπως να

διενεργούνται σταθμισμένα τεστ, με τον μεγαλύτερο δυνατό αριθμό και με βάση τις δυνατότητες που υπάρχουν στις

κατά τόπους περιοχές.

«Όπως στις 22 Οκτωβρίου έτσι και σήμερα, σήμερα μάλιστα εντονότερα, εκφράσαμε τη βούλησή μας να εφαρμοστούν

πιο πιστά, με περισσότερη ακρίβεια, με περισσότερη αστυνόμευση τα μέτρα τα οποία πήρε η κυβέρνηση και έχει την

ευθύνη εφαρμογής τους», δήλωσε ο κ. Κυρίζογλου.

Ανέφερε ακόμη ότι δεν υπάρχει αποκλιμάκωση και για το λόγο αυτό, όπως είπε θα πρέπει τα μέτρα να

αυστηροποιηθούν. «Ζητήσαμε επίσης οι δήμαρχοι να έχουμε και μας διαβεβαίωσε ότι θα έχουμε, ενημέρωση για τον

αριθμό των κρουσμάτων. Ζητήσαμε επίσης και την αναγωγή, πόσα τεστ έγιναν και πόσα ήταν τα κρούσματα, για να

έχουμε μία εικόνα» είπε ο δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης.

  17/12/2020 21:00

Ν. Χαρδαλιάς: Ανησυχούμε για τη
Θεσσαλονίκη διότι δεν μειώνονται οι
ασθενείς στις ΜΕΘ και οι εισαγωγές
(βίντεο και φωτ.)

  18/12/2020 00:30

«Κληρώνει» τις επόμενες μέρες για
σκληρότερα μέτρα κατά του
κορονοϊού σε σειρά περιοχών της
χώρας

  18/12/2020 08:53

Εξαδάκτυλος: Η Θεσσαλονίκη είναι
μια διαρκής στενοχώρια - Nα
ξεχάσουμε ρεβεγιόν με 9 άτομα
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών υπογράμμισε ότι «το πιο πιθανό είναι στην αυριανή έκτακτη

συνεδρίαση της ΠΕΔ να ζητήσουμε αυστηροποίηση μέτρων και να επανεξετάσει η κυβέρνηση μια σειρά από μέτρα

χαλάρωσης που ανακοίνωσε, τα οποία, εάν δεν αντιμετωπιστούν τώρα, θα τα υποστούμε μετά τις γιορτές εις το

πολλαπλάσιο».

Δείτε τις δηλώσεις του Ι. Καϊτεζίδη:

Δηλώσεις Ι. Καϊτεζίδη μετά την επίσκεψη του Ν. ΧαρδαλιάΔηλώσεις Ι. Καϊτεζίδη μετά την επίσκεψη του Ν. Χαρδαλιά

0 σχόλια Ταξινόμηση κατά: 

Πρόσθετο σχολίων στο Facebook

Παλιότερα

Προσθέστε ένα σχόλιο...
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